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         Тема. «Дівчинка Маринка запрошує нас на гостину»

          Базова програма розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі» /Наук.

керівник Кононко О.Л. – К.: Світич, 2008. –С.69-80. 

          Мета: Продовжувати вчити дітей складати коротку розповідь з 2- 3 речень за змістом ілюстрації. Вправляти у вживанні іменників у родовому відмінку множини. Вправляти дітей у виявлені звукосполучень, продовження приголосних, спонукати до запам’ятовування вірша. Виховувати любов до всього живого та бережливе відношення до навколишнього.

           Матеріал: картина «Курочка з курчатками», план – схема вірша, іграшкові домашні тварини, шапочки курчаток,  папір,  гуаш (жовтого кольору), фломастери червоного кольору, серветки для рук.

             Хід заняття
          Організація дітей.

          Вихователь. До нас завітали гості, привітаємося з ними.

          Діти. Доброго ранку! Вітаємо Вас 

                    Спасибі, що Ви прийшли до нас.

          Вихователь. Ми продовжуємо тему «Домашні тварини»

          - Яких домашніх тварин ви знаєте?

   - Чим відрізняються домашні тварини від диких тварин?
   - Чому люди піклуються про них?

   - Що дають людям домашні тварини?

Вихователь роздає  пальчикові в’язані іграшки для гімнастики

           Гімнастика для очей

Дивитись на кінчики пальців витягнутої вперед руки (по середній лінії обличчя), повільно наближати вказівний палець до обличчя, не відводячи від нього погляду (3 рази).
Відвести напівзігнуту праву руку з іграшкою у сторону, повільно пересувати іграшку справа наліво, слідкуючи за нею обома очима. Потім теж саме, але в інший бік (4-5 разів).

          Вихователь. Діти, вчора ввечері я отримала лист від дівчинки Маринки, яка живе в селі. У Маринки дуже багато домашніх тваринок. На весні з’являться  ще  нові друзі, а які ви дізнаєтеся відгадавши загадку.

                                          Жовтенькі клубочки

                                          Ходять біля мами – квочки.

            -   Так, це курчатка. А ось і картинка з ними та їх матусею.

         (Розгляд картини  «Курочка з курчатами»)

  -  Хто зображений на картині?

  -   Як назвати курочку (Мама – квочка.)

     -  А її діток? (Курчатка.)

     -  Якого кольору курчатка?

     -  Скільки їх? (Багато.)

    -  Як треба їх підзивати? (Ціп – ціп.)

Діти за допомогою вихователя складають розповідь по картинці.

         Дидактична гра «Які тваринки живуть у Маринчиному дворі»

          Вихователь. Молодці, гарно попрацювали,  а ось і нові друзі курчатка які з’являться у Маринки, послухайте віршик:

                                           На подвір’ї курочки

                                           Ціпу – ціпу – ціп

                                           Ось Маринка й Юрочка

                                           Кришать ціпкам хліб.

                                           Ціпки бачать кришечки

                                           Дзьобики тук – тук 

                                           Весь шматок ой лишенько

                                           Вихопили з рук.

            (Діти повторюють вірш за допомогою план – схеми декілька разів).

                  - Ось такі у нас курчатка. Діти, а вам подобається малювати? Давайте намалюємо курчаток, а малюнки відправимо Маринці на згадку про нас.  Ходімо до столу.

              (Вихователь разом з дітьми підходить до столу).

-   Що ви бачите на столі? (папір,кружечки, фарбу жовтого кольору, фломастери).

                    -   Так. Все це нам потрібно для роботи. Тепер я покажу як ми будемо розмальовувати наших курчаток, пальчиком. Спочатку намалюємо курчатко за допомогою кружечка та чорного фломастера. 

      Вихователь показує як потрібно обводити кружечки, створюючи малюнок курчатка.  

       - Беремо фарбу на кінчик пальчика і починаючи з середини кола, робимо крапочки не виходячи за контур. А тепер червоним фломастером намалюємо дзьобик та ніжки нашому курчатку. Ось так.

               - Щоб наші пальчики краще працювали, зробимо для них зарядку.

               Гімнастика для пальчиків

Скласти кисті рук разом зворотним боком. Повільними плавними рухами махати розслабленими руками, як птах крилами.

             Самостійна робота дітей 
              ( діти під керівництвом вихователя розфарбовують курчаток).
              Вихователь.  Давайте подивимось  на наших курчаток, які  вони?    (жовті, веселі, яскраві). 

             - Залишайте їх на столі, щоб вони підсохли, а ми з вами пограємо в гру.

              (Вихователь роздає дітям шапочки курчаток. Пояснює правила гри.)
· Попищали, попищали

     (пі – пі - пі)

· Дружньо просо подзьобали

     (присісти, стук об підлогу)

· І до матері стрибочком

                                                 Жовті збіглися клубочки

 (стрибки на двох ногах)

· Заховались під крило

Наче їх і не було.

(закрити обличчя долонями.)

                Вихователь. Діти, вам було цікаво грати?  Що цікавого ви дізналися? Дівчинка Маринка надіслала вам в подарунок солодощі, пригощайтеся. А нам час прощатися з нашими гостями. Допобачення !

